11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2010 21:11:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2010 23:04:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131842/answer/131868




910 HOpMa. Bo3MKybCS TOIBKO B YaCTHOM KNIUHUKE. LIeHEl He MOTy cKa3aTh. [IpubaBieHue B IIUHHE
Ha IpaKTuKe 1-2 CM, 3TO YYUTHIBask BHIOMITHEHNE OTIEPAIIUY + HOIIEHUS 9KCTEHMepa B TeYEHUe
IIOJITOTO CPOKa.



